



## Magyar György irodájának félmilliárdot fizettek ki

2020 január 30. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Felháborító!

Magyar György egy múlt heti tévés beszélgetésben azt állította, hogy már évek óta nem foglalkoznak börtönkártérítési ügyekkel, és börtönbiznisz?l pedig nem is tud.

Azt nem árulta el semmilyen médiumnak, hogy mennyit keresett eddig ? és az irodája ilyen kártérítési ügyeken. Most viszont sikerült az ORIGO-nak megszerezni a pontos számokat, ezek alapján pedig nagyon jövedelmez? üzlet elítelt b?nök?knek kártérítési pert intézni [ITT látható mindez.](#)

(...)

Magyar György ügyvéd az ATV Egyenes beszéd cím? m?sorában nemrég azt állította, hogy ügyvédi irodájával már három éve nem vállalnak börtönkártérítési ügyeket, és egyértelm?en érzékeltette, hogy semmi köze a börtönbizniszhez. Ugyanakkor megszereztük a pontos adatokat arról, hogy mennyi pénzt nyertek el a magyar államtól azok az ügyvédek, akik joger?sen elítelt b?nök?k nevenséges indokaira hivatkozva milliárdokat kapnak kártérítésként.

Az ilyen ügyvédek közé tartozik Magyar György és ügyvédi irodája is: csak ?k egyedül több mint félmilliárd forintot pereltek ki az államtól. A jogász, aki a 2018-as országgy?lési választások idején Siófok 4-es számú választókerületében indult az MSZP-Párbeszéd jelöltjeként, a számok alapján egyértelm?en az egyik legsikeresebb szerepl?je az ilyen jelleg? pereskedéseknek - írja az [Origo](#).

Ebben nagy szerepe volt annak is, hogy Brüsszel szerint már az is kínzásnak számít, ha például egy cellába nem süt be eléggé a nap. Hazai ügyvédek és civil szervezetek pedig egyb?l kihasználták ezeket a kiskapukat, és több mint 12 ezer ügyet vittek az Emberi Jogok Európai Bírósága elé.

#### **Orbán Viktor: Nem vagyunk hajlandók b?nök?knek fizetni**

A miniszterelnök évindító sajtótájékoztatóján [már beszélt a jelenségr?l](#), és kijelentette, hogy a magyar kormány nem hajlandó b?nök?knek fizetni a továbbiakban. Úgy fogalmazott, hogy "az emberek igazságérzetét nagyon zavaró ügy, hogy elítelt b?nök?k az Európai Unió Bíróságának a döntése alapján, magyar ügyvédek összekapaszkodásának az eredményeképpen millió forintokat vesznek le a magyar államtól, az adófizet? polgároktól. Ez lehetetlen. Tegnap konzultáltam az igazságügyi miniszter asszonnyal, mondtam, hogy egy fillért se fizessünk, indítsuk újra, mert ez egy lehetetlen állapot. Nem vagyunk hajlandók b?nök?knek fizetni."

[A Magyar Nemzet korábban azt is megírta](#), hogy van olyan elítelt b?nök?, aki nyolc és fél év fogva tartás után majdnem nyolcmillió forintot kaphatott. Az ítéleteket az is segíti, hogy az uniós szabályozás nemcsak azt bünteti, ha nem elég nagyok a börtön ablakai, de azt is kínzásként definiálja, ha eggyel több gyilkost tesznek egy olyan cellába, ahol nem fallal, hanem függönnyel választották el a közös helyiséget a vévét?l.

Az állam 2015 óta tízmilliárd forint körüli összeget fizetett ki kártérítés gyanánt. Arról megoszlanak a vélemények, hogy ebb?l mennyi marad az ügyvédeknel, és mennyi jut el a b?nök?khöz; gyakran több marad az ügyvédeknel. Magyar György ügyvéd [még 2013-ban nyilatkozott úgy](#), hogy jóformán bármelyik fogvatartott elviheti az ügyét egészen Strasbourgig, és ez nekik egy fillérjükbe sem kerül.

Magyar akkor összességében 30 milliárd forintra becsülte azt az összeget, amelyet a magyar államnak elvben ki kellene fizetnie a fogvatartottak kártérítése címén.

A teljes cikk [ITT olvasható el](#).

[www.origo.hu](http://www.origo.hu)

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL  TRIANON UTÁN  
DVD A trianoni gyalázastról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló